

TOWN OF QUEEN CREEK | OFFICE OF THE MAYOR

PROCLAMATION



WHEREAS, Hispanic heritage is a significant part of Arizona history, the Town of Queen Creek celebrates and honors Hispanic Heritage month September 15th through October 15th; and

WHEREAS, the Town has come together to celebrate Queen Creek's cultural diversity that greatly impacts the community and the State of Arizona; and

WHEREAS, the Town of Queen Creek can count among its past and present Hispanic community leaders and influencers; and

WHEREAS, Hispanic culture has shaped the Queen Creek experience and influences our Town in many ways, thereby enriching our community; and

WHEREAS, the Town of Queen Creek is proud to recognize the Hispanic community past and present residents' contributions to our community and the State of Arizona.

NOW THEREFORE, BE IT RESOLVED, that I, Gail Barney, Mayor of the Town of Queen Creek, do hereby proclaim September 15, 2021 – October 15, 2021 as



Hispanic Heritage Month

WITNESS MY HAND this 6th day of October, 2021.



Gail Barney, Mayor

Maria Gonzalez Town Clerk